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Does your child receive ELL support as an English
Language Learner? 
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Does your child have an individualized educational
plan (IEP)?
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  How concerned are you about your family's housing
situation.
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    How concerned are you about your child's
social or emotional well-being.
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 How concerned are you about your access to
resources to provide food security for your family?
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How concerned are you about the level of stress your
family has been feeling during this time?
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Do you feel the amount of work your child has received
since May 4 has been:
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The work my child has been getting
through remote learning is manageable
for me as a parent to support. 
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 Currently, how many hours a day does your child
spend completing the learning activities provided by
their classroom teacher(s)?
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 My child is able to access the apps or websites
needed to complete their assignments.
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  My child is able to complete their school work without
any help from an adult or family member. 
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My child is able to participate in Google
Meet without any computer issues.
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 My child is able to connect to the internet and their
Google Spyponders account without any issues.
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 My child prefers to participate in a Google Meet to
listen to their teacher explain a lesson rather than
watch a video of their teacher.
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 My child prefers to watch a video when it is
convenient to learn rather than attend a google meet
for instruction.
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  My child's teachers have been supportive
with helping my child complete their
assignments.
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 My overall experience with my child's remote
instruction has been positive. 
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 I appreciate the �exibility my child had to access
learning and complete schoolwork when it best �t our
schedule. 
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 I am happy with the instructional quality of my
child's remote learning.
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My child found the remote learning
assignments engaging.
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 If Arlington Public Schools begins with a regular
schedule in the fall, I am likely to send my child to
school.
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 If Arlington Public Schools begins with a hybrid (attend
alternating day or week) I am likely to send my child to
school.
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  I am concerned about access to childcare if
school opens with a remote or hybrid schedule
in the fall. 
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  My child's school building has enough space
to maintain social distancing guidelines.
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Students will be able to maintain new restrictions
such as social distancing, avoiding congregating in
groups, avoiding physical contact with peers, and
other safety protocols
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If you were offered a totally remote learning
opportunity in the fall for your child that is
structured around synchronous class times, how
likely are you to choose remote learning when
compared to: [hybrid in-school schedule with
alternating days?
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 If you were offered a totally remote learning
opportunity in the fall for your child that is
structured around synchronous class times, how
likely are you to choose remote learning when
compared to: [hybrid in-school schedule with
alternating weeks in school?
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 If you were offered a totally remote learning
opportunity in the fall for your child that is
structured around synchronous class times,
how likely are you to choose remote learning
when compared to: [a regular school day?
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In what grade is you child?
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Group Record Count

1. Health and Safety 480

2. Full Time School 402

3. Comment 322

4. Remote Learning Not Effective 248

5. Hybrid Model 232

6. Synchronous Instruction 214

7. SEL 100

8. Remote Learning Option 70

9. Choice 69

10. Consistent Plan 18

11. Childcare 17

12. Compliment 15
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